

## NAJVEĆA I NAJSTARIJA POTVRĐENA PIRAMIDA NA SVETU – Visoko, BiH !



Svake godine Visoko posećuje oko 50.000 turista iz sveta. Ovo je najaktivnija arheološka lokacija danas u svetu, a radove izvode dobrovoljci iz preko 50 država, zajedno sa desetinama profesora univerziteta širom planete !

Piramide su "građevine za komunikaciju sa svemirom" tvrdi se u izvanrednom Ruskom dokumentarcu " **PIRAMIDE – ANTENE SVEMIRA** "

( pogledajte ga ovde: <http://www.youtube.com/watch?v=cZ4UmXwac7o> )

a posebno je zanimljiv deo gde se prikazuju piramide snimljene na Marsu, odnosno ogroman NLO (dug 500 metara) oblika piramide koji je 2009 god. lebdeo iznad Kremlja nekoliko časova – što je videlo i snimilo na hiljade ljudi, a kasnije je isti NLO viđen i širom sveta (Kina, Španija, Engleska, Francuska..) ! Neobjašnjivo !

**Ko je to rasporedio po planeti,  
jedinstveni kompleks veze?**



U pomenutom filmu, fizičar Genadij Šipov, direktor Ruskog instituta za fiziku vakuuma kaže:

“ Na nama danas nepoznat način, oblik piramide polarizuje prostor u vakuumsku prazninu i stvara levo i desno TORZIONO POLJE ! Proučavanje ovog polja je tajnovito u svetu a u Rusiji se smatra neakademskim. Torziona polje je spiralno kretanje supermalih čestica iz vakuuma “..

Ovo objašnjava mnoge stvari, oblik pomenutog NLO, činjenicu da mumija ne istruli normalnim putem, kao i antenske osobine drevnih piramida !

Vakuum i eter je proučavao još Nikola Tesla koji je iz etra crpeo energiju za svoj Perpetuum mobile ([http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/TESLINA\\_TAJNA.pps](http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/TESLINA_TAJNA.pps)) .. Što je naravno sve kasnije zataškano i medijski marginalizovano. Vakuum i eter su apstraktni pojmovi za današnju fiziku !



Na ovu temu pogledajte i hit dokumentarac “Thrive” (napredak): <http://dokumentarnifilmovi.net/extra/thrive-what-on-earth-will-it-take/>



**ГЕНАДИЙ ШИПОВ**  
ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА ФИЗИКИ ВАКУУМА,



Volonteri će imati posla decenijama, kaže Osmanagić. Visoko su posetile desetine profesora univerziteta (iz Italije, Nemačke, Rusije, Srbije, Francuske..) i podržali projekat; Neki su zato bili otpušteni s posla !



<http://www.piramidasunca.ba>

## **Dr. Semir Osmanagić**

([www.alternativnahistorija.com](http://www.alternativnahistorija.com) i [www.semirosmanagic.com](http://www.semirosmanagic.com))

(1960 godište) je čovek koji je 2005 god. otkrio 5 bosanskih piramida. Autor desetak knjiga, filantrop, član Ruske akademije nauka, biznismen i svetski putnik, jedan je od vodećih antropologa u svetu. Medijski vrlo prisutan, širom sveta drži predavanja i gostuje na TV stanicama (CNN, BBC, History channel itd.). Na google i youtube pretragama ima ga u bezbroj pojavljivanja; Završio je dva fakulteta u Sarajevu. Interesantan i harizmatičan, ustalasio je duhove širom sveta svojim istraživanjima drevnih civilizacija; Na sajtu "alternativnehistorije" možete besplatno čitati neke od njegovih knjiga. Intervju sept.2013: <http://www.youtube.com/watch?v=CDOqWP4jQRs> Osmanagić sam finansira ovaj projekat već godinama, ni uverljivi naučni (vizuelni) dokazi nisu dovoljni, establišment ga sistematski medijski blati – zbog revolucionarnosti ovog otkrića ! Čak je i "National Geographic" snimio smešno izmontiran dokumentarac protiv Osmanagića, iako i laik vidi o čemu je ovde reč; Prosto, ovo otkriće menja temelje nauke i mora se omalovažiti !



## NAŠA CIVILIZACIJA VRLO BLIZU KRAJA ?

Osmanagić tvrdi: “ U poslednjih 2 miliona godina bilo je oko 20 ledenih doba koja su trajala približno 100.000 godina; Njih ciklično smenjuju 8-12.000 god. duga topla doba kada buja život i razvijaju se civilizacije-tada su piramide i građene; Bilo je u prošlosti razvijenijih civilizacija nego što smo mi danas koji živimo u tekućem toplom dobu, koje je pri kraju jer traje već 12.500 godina ! Iduće ledeno doba počće možda i za naših života a možda tek za nekoliko generacija; To će preživeti samo 1% čovečanstva..”

Osmanagić je govorio u “drevnim vanzemalcima” na History kanalu

(<http://netoperacije.000webhostapp.com/spotovi/VANZEMALJCI.pps>)





## IZUZETNOST BOSANSKIH PIRAMIDA :

- Prve piramide u Evropi;
- Najveća piramida na svetu – “piramida sunca” visoka je 220 m. dok je Keopsova u Egiptu 147 m.!
- Imaju relativno najprecizniju orijentaciju ka stranama sveta (istok, zapad, sever jug) – koja je praktično perfektna;
- Pravougaoni blokovi koji sačinjavaju zidove ovih piramida su načinjeni od betona dvostruko kvalitetnijeg od današnjih betona ! To je potvrdilo 6 naučnih instituta;
- Podzemna mreža tunela i prostorija ispod doline piramida dugačka je desetine kilometara;
- U tim tunelima nalazimo masivne keramičke blokove teške i do 8 tona !

**OSMANAGIĆ :**

**“ PIRAMIDE SU POJAČIVAČI RAZNIH ENERGIJA I DREVNI  
“PERPETUUM MOBILE” ! TO SU DOKAZALA RAZLIČITA  
MERENJA (EL. STRUJA, MAGNETNO POLJE, ULTRAZVUČNA  
I DRUGA ZRAČENJA) I ONE NISU GROBNICE  
FARAONA KAKO SE PLASIRA U JAVNOSTI “**

“ ONO ŠTO NAS UČE U ŠKOLAMA JE POGREŠNO A RAZLOG TOME JE ŠTO VLADARI IZ SENKE KRIJU ZNANJA OD ŠIROKIH MASA I TAKO VLAĐAJU SVETOM “ – kaže Osmanagić;  
“JEDINI PRAVI SUKOB NA PLANETI JE ONAJ IZMEĐU PROSVEĆENE GLOBALNE ELITE I NEOBRAZOVANOG NARODA”

Rtanjska (nepotvrđena) piramida je visoka 1560 m – 10 puta više od Keopsove !



Vrh piramide sunca u Bosni i vrh Rtnja su međusobno distancirani 300 km, i to u metar tačno, pokazala su merenja !

<http://www.duhrtnja.com/>

Podvodni grad nađen je i u Bermudskom trouglu !  
Neobjašnjivo, na 700 m dubine :

<http://fakti.org/otkriva/otkriven-potonuli-grad-sa-cetiri-gigantske-piramide>



U Kini postoji 250 piramida ali ih je partija uglavnom pošumila i brani istraživanja.. Iako su konture upadljive; Pretpostavljate zašto?



“Aktuelna nauka nas uči da je sve počelo sa Sumerom pre 8.000 godina, zatim Babilon, Akad, Asirija, drevni Egipat i drevna Indija.. Ali to je samo zadnji ciklus razvoja čovečanstva. Pre ovog postojali su drugi ciklusi koji su uglavnom nestajali u globalnim katastrofama; Piramide su nastajale u predhodnim ciklusima, kao i gradovi pronađeni na dnu Pacifika između Kine, Japana i Tajvana.. Bosanske piramide su građevine koje je napravio inteligentan čovek koristeći prirodne materijale koje je nalazio u krugu od dva kilometra oko piramida. Testiranja su pokazala da su bosanske piramide stare 29.000 godina. Homo Sapiens je kao vrsta star oko 190.000 godina a pre oko 65.000 godina izašao je iz Afrike i počeo da se širi ka Aziji i Evropi... Nađenih piramida ima desetak hiljada (Faraona nema toliko:) na svim kontinentima”–kaže Osmanagić.

„INFORMATIVNI RAZGOVOR" DR. SEMIR OSMANAGIĆ : <http://www.youtube.com/watch?v=OA1acz5FGlo>





Naučnici su našli da se na 2.440 metara ispod piramide sunca nalazi velika gvozdена ploča (stranice 500 m) – koja proizvodi vlastitu el.magnetnu energiju a piramida je samo pojačava ! Piramide imaju dokazano lekovito dejstvo, ali i druge fenomene..

**OTPOR SISTEMA**

Ovo otkriće nailazi na ogroman otpor u svetu.. Mnogi poznati naučnici iz raznih zemalja dobili su otkaze ili im je prečeno zbog podrške projektu "bosanske piramide". Postojale su i postoje brojne medijske kampanje diskreditacije. Uzalud, istina sve više izlazi na videlo !

# BOSANSKA DOLINA PIRAMIDA BOSNIAN VALLEY OF THE PYRAMIDS

- 1 Bosanska piramida Sunca  
Bosnian Pyramid of the Sun
- 2 Bosanska piramida Mjeseca  
Bosnian Pyramid of the Moon
- 3 Bosanska piramida Ljubavi  
Bosnian Pyramid of the Love
- 4 Hram majke Zemlje  
Temple of Mother Earth
- 5 Piramida bosanskog Zmaja  
Pyramid of the Bosnian Dragon
- 6 Tunel KTK  
Tunnel KTK
- 7 Tunel "Ravne"  
Tunnel "Ravne"
- 8 Tumulus "Kameni hram", Gornja Vratnica  
Tumulus "Stone Temple", Gornja Vratnica

PPS SPOTOVI:  
<http://netoperacije.000webhostapp.com>